

Copie

PROCES VERBAL

Încheiat azi data de 31.01.2025 la sediul primăriei comunei Tăureni. Consiul local a fost convocat prin Dispoziția primarului nr.15 din 23.01.2025 în ședință ordinară. La ședință sunt prezenți toți consilierii. Ședința este deschisă de dna Secretar General. La începutul ședinței secretarul general supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru, cea din 8 ianuarie 2025.

Președintele de ședință dna Rusu Dorina prezintă ordinea de zi și o supune la vot.

1. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ” aprobarea Actului Adițional la Contractul de Delegare al Gestiunii Serviciilor Publice de Alimentare cu Apă și de Canalizare înregistrat sub nr.22/05.03.2010, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Aqua Invest Mureș” și sub nr. 202662/ 05.03.2010 la Compania Aquaserv S.A Târgu Mureș
2. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ ” Strategia Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Aqua Invest Mureș”, privind serviciul de alimentare cu apă și canalizare pentru perioada 2024-2030
3. Proiect de hotărâre privind mandatul dat reprezentantului autorității de a vota în Adunarea Generală a A.D.I „AQUA INVEST MUREȘ ” modificarea și actualizarea ”Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în aria de operare a Companiei Aquaserv SA” în conformitate cu prevederile Regulamentului-cadru aprobat prin Ordinul ANRSC nr. 88/2007, și a constatărilor Notei de control al ANRSC din data de 11.08.2022
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici ai investiției ”Construire sediu administrativ PRIMĂRIE în comuna Tăureni , județul Mureș”
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale a Secretarului General al U.A.T. Tăureni
6. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe Sem.II al anului 2024

S-a propus suplimentarea ordinii de zi cu încă un pct. fiind dată urgența pentru predarea rețelei de apă către operatorul AQUASERV Tg.Mureș ; a fost nevoie de dezmembrarea terenului aferent bazinei de apă pentru notarea situației juridice la O.C.P.I.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de dezmembrare a imobilului CF nr.50736

S-a votat în unanimitate cu 9 voturi pentru ordinea de zi .

Se trece la primul pct.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primar nr.157/21.01.2025 la care este atașat atât Referatul de aprobare a primarului cât și Raportul de specialitate al

compartimentului de resort.Nu sunt întrebări legate de acest punct de pe ordinea de zi , se aprobă în unanimitate pe articole și în integralitate cu 9 voturi pentru .

Se trece la pct.2.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primar nr.160/21.01.2025 la care esre atașat atât Referatul de aprobare a primarului cât și Raportul de specialitate al compartimentului de resort.Nu sunt întrebări legate de acest punct de pe ordinea de zi , se aprobă în unanimitate pe articole și în integralitate cu 9 voturi pentru .

Se trece la pct.3.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primar nr.164/22.01.2025 la care esre atașat atât Referatul de aprobare a primarului cât și Raportul de specialitate al compartimentului de resort al aparatului de specialitate al primarului.Secretarul General arată că modelele de hot.sunt trimise de AQUAINVEST Mureș.Se supune la vot proiectul de hotărâre, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru ,pe articole și în integralitate.

Se trece la pct.4.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primar înregistrat sub nr. 176/22.01.2025 ce este însoțit de Referatul de aprobare și de Raportul de specialitate întocmit de Compartimentul de resort din aparatul de specialitate al primarului .Nu sunt întrebări legate de acest punct , se supune la vot proiectul de hotărâre în integralitate și pe articole,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru .Valoarea totală a devizului general este de 5.152.288,73 lei.

Se trece la pct.5.

S-a prezentat proiectul de hotărâre inițiat de primar înregistrat sub nr.169/22.01.2025 în conformitate cu prevederile art.485 din Codul Administrativ.S-au propus următorii consilieri locali :Babă Mihai și Rusu Dorina.Nu sunt alte propuneri, se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru ; aceștia împreună cu primarul comunei vor întocmi Raportul de evaluare raportat la criteriile ce cuprind obiectivele în perioada evaluată și criteriile de performanță prevăzute ca anexă la acest punct.

Se trece la pct.6.

S-a prezentat Raportul cu activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pe Semestrul II al anului 2024 , înregistrat sub nr.29/08.01.2025.Nu sunt întrebări legate de acest punct.

Se trece la pct.7.

DI primar citește proiectul de hotărâre înregistrat sub nr.221/29.01.2025 și Referatul de aprobare înregistrat sub nr.222/29.01.2025.Nu sunt întrebări legate de acest punct,se votează în unanimitate cu 9 voturi pentru .

Discuțiile i- au sfârșit și se declară ședința închisă.

Președinte de ședință

Secretar General

Ss indescifrabil,